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“Completa tu 
bodega con 

los mejores vinos 
y cavas.”

“Ofrece a tus 
clientes la mejor 
copa para cada 

ocasión.”

https://www.transgourmet.es/
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Grupo 
Transgourmet

Transgourmet Ibérica forma parte del grupo Transgourmet, la segunda mayor 

empresa de distribución mayorista y de cash&carry en Europa. 

Atiende a clientes del sector de la restauración organizada e independiente.  

La venta a la restauración es el principal eje de su negocio en todos los países 

con centros de distribución profesionales y desde sus mercados.

Ofrece gamas y servicios adecuados para todas las  

necesidades de los clientes a través de más de  

149 establecimientos cash&carry y de  

numerosos centros de producción y  

logística en toda Europa.

Presencia del grupo 
Transgourmet

Líder europeo del mercado horeca Transgourmet 
opera en 7 países con cerca de 30.000 
empleados: Alemania, Francia, España, Austria, 
Suiza, Polonia, Rumanía.
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Salir a restaurantes y bares puede ser motivo de celebración para muchas personas. Es 
por ello que este producto no puede faltar en la despensa de tu negocio. Y si además 
ofreces a tus clientes una cierta variedad de cavas ¡seguro que aciertas!

Cavas

CAVAS

AGUSTÍ TORELLÓ
Cava reserva brut 11,5º
75 cl
Ref.: 56638 V-T

CABRÓ
Cava brut 11,5º
75 cl
Ref.: 207729 V-T

CANTINELA
Cava brut eco 11,5º
75 cl
Ref.: 16412 V-T

CONDE DE CARALT
Cava brut nature
75 cl
Ref.: 31396 V-T

HILL
Cava panot brut
75 cl
Ref.: 215792 V-T

JUVE MASANA
Cava brut
75 cl
Ref.: 23145 

JUVE MASANA
Cava brut nature
75 cl
Ref.: 23147 

JUVE MASANA
Cava brut reserva
75 cl
Ref.: 23149 

FREIXENET
Cava ice
75 cl
Ref.: 72429 V-T
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Cavas

“Además de los 70 establecimientos cash & carry, 
tenemos 7 plataformas logísticas que nos 

dan cobertura nacional.”

JUVE MASANA
Cava brut reserva especial
75 cl
Ref.: 38530 V-T

JUVE Y CAMPS
Cava reserva brut
75 cl
Ref.: 31906 

LACRIMA BACCUS
Cava heretat brut reserva (eco)
75 cl
Ref.: 3017 V-T

LACRIMA BACCUS
Cava summun lacrimabaccus brut 
nature (eco)
75 cl
Ref.: 3016 V-T

PERELADA
Cava brut reserva 11,5º
75 cl
Ref.: 20038 V-T

SEGURA VIUDAS
Cava brut reserva
75 cl
Ref.: 31775 V-T

JUVE MASANA
Cava rosado
75 cl
Ref.: 23148 

JUVE MASANA
Cava semi
75 cl
Ref.: 23146 

JUVE MASANA
Cava ice 11,5º
75 cl
Ref.: 88541 V-T-FdP
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VINOS

Vinos suaves que cambian el sabor de tu menú. Haz que mariden con vinos blancos cuando 
tomen pescado, mariscos o paellas. Los productos del mar son perfectos para acompañarse 
con una copa.

Vino blanco

BARBADILLO
Vino castillo san diego 11,5º
75 cl
Ref.: 20037 

CONDE DE IZNAR
Vino rueda verdejo selección blanco 13º
75 cl
Ref.: 21738 

CONDE DE IZNAR
Vino rueda verdejo blanco 13º
75 cl
Ref.: 21739 

CUATRO RAYAS
Vino rueda verdejo blanco 
75 cl
Ref.: 82899 B

CANTINELA
Vino penedés blanco 11,5º eco
75 cl
Ref.: 16411 V-T

ASOREI
Vino albariño blanco 
75 cl
Ref.: 17488 

BRISAS DO MAR
Vino ribeiro blanco 12º
75 cl
Ref.: 38559 

CAMPO CORTIJANO
Vino rioja blanco semi dulce
75 cl
Ref.: 17122 

CONDADO DE OVANTE
Vino rioja blanco 
75 cl
Ref.: 56642 



9



10

Vino blanco

EMILIO MORO
Vino bierzo polvorete blanco 
75 cl
Ref.: 213776 V-T-FdP

EL VIAJE DE SOLECITO
Vino rueda blanco verdejo 13º
75 cl
Ref.: 88524 

FLOR DE VETUS
Vino rueda verdejo blanco 
75 cl
Ref.: 207078 

JOSE PARIENTE
Vino rueda verdejo
75 cl
Ref.: 210380 

JOSE PARIENTE
Vino rueda sauvignon
75 cl
Ref.: 210379 

ERMITA D’ESPIELLS
Vino penedés blanco 11’5º
75 cl
Ref.: 25010 V-T

ETERNIUM
Vino penedés blanco 
75 cl
Ref.: 23082 

ETERNIUM
Vino penedés blanco semi
75 cl
Ref.: 23150 

ETERNIUM SELECCION
Vino penedés xarel·lo blanco 11,5º
75 cl
Ref.: 46184 V-T

ETERNIUM SELECCION
Vino penedés charosadonay 
blanco 13º
75 cl
Ref.: 23085 

FRAILES DO MAR
Vino albariño 12º
75 cl
Ref.: 23025 

MARQUÉS DE VIZHOJA
Vino blanco 11’5º
75 cl
Ref.: 83059 

MARQUÉS DE CÁCERES
Vino rioja blanco 12º
75 cl
Ref.: 25041 
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“Te ofrecemos un amplio surtido 
de referencias pensadas exclusivamente para 

profesionales de la hostelería.”

El vino blanco siempre ha sido el maridaje perfecto 
para el pescado, ¡pero no es la única receta! Puede 
combinarse con carnes, pastas y arroces suaves, 
que no cuenten con un sabor demasiado fuerte. 

También postres o aperitivos como el queso cremo-
so, que suele sorprender ya que el queso suele rela-
cionarse con el tinto. Haz que tus clientes prueben 
el brie con un buen vino blanco y que te cuenten.

Vino blanco, no solo va con pescado

MARTIN CODAX
Vino albariño blanco 12º
75 cl
Ref.: 25064 

NAI
Vino albariño blanco 
75 cl
Ref.: 17489 

PACO&LOLA
Vino albariño blanco 
75 cl
Ref.: 56746 

O LUAR DO SIL
Vino valdeorras godello blanco 
75 cl
Ref.: 207071 
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Vinos blanco

PALACIO DE BORNOS
Vino rueda verdejo blanco 
75 cl
Ref.: 13016 V-T-B

VIÑA ESMERALDA
Vino catalunya blanco 11º eco
75 cl
Ref.: 25303 

TEMPS DE FLORS
Vino penedés sumarroca blanco 
75 cl
Ref.: 49722 V-T

ROCABLANCA
Vino terra alta garnatxa blanco 
75 cl
Ref.: 54055 V-T

TERRA DE ASOREI
Vino albariño blanco 
75 cl
Ref.: 17491 

TERRA DE ASOREI
Vino albariño selección blanco 
75 cl
Ref.: 17490 

TERRAS GAUDA
Vino albariño blanco 
75 cl
Ref.: 49276 

VIÑA MEIGA
Vino blanco 
75 cl
Ref.: 215786 

PERRITO PILOTO
Vino rioja faldero viura semi blanco 
75 cl
Ref.: 206863 

PERROFLAUTA
Vino rioja verdejo blanco 
75 cl
Ref.: 206862 

SEÑORIO DE MELVIN
Vino blanco 11º
75 cl
Ref.: 56345 

SEÑORIO DE MELVIN
Vino turbio blanco 11º
75 cl
Ref.: 57696 

SEÑORIO DE MELVIN
Vino blanco 11,5º tapón rosca
75 cl
Ref.: 206977 
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Vinos blanco

El vino blanco no solo se elabora con uvas blancas. 
Existe una práctica muy habitual donde se crea con 
uvas tintas llamada “Blanc de Noirs”. El color tinto 
desaparece en la elaboración al quitarse la piel de la 

uva, la que mantiene el color. Aparece entonces el 
mosto que es incoloro y desde ahí se puede crear el 
vino que se desee.

Las uvas del vino blanco

“Nos dirigimos exclusivamente a 
profesionales y estamos especializados en 
hostelería y restauración. Nos adaptamos 

a cada tipología de cliente.”

VIÑALON
Vino mancha airen blanco 
75 cl
Ref.: 14429 

VIÑALON
Vino valdepeñas airen blanco 
75 cl
Ref.: 14249 

VIÑALON
Vino tierra castilla charosadonnay
75 cl
Ref.: 14434 

VIÑALON
Vino tierra castilla verdejo
75 cl
Ref.: 80728 

VIÑA SOL
Vino catalunya blanco 11º eco
75 cl
Ref.: 25060 
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VINOS

Un vino más dulce que el resto. El vino rosado es el mejor acompañante para las comidas 
más mediterráneas y frescas como las ensaladas. Además, marida muy bien con los postres, 
ya que mantiene su delicadez.

Vino rosado

“Será una misma persona 
de confianza la encargada 

de todas tus entregas.”

ENATE
Vino somontano cabernet rosado 
13º
75 cl
Ref.: 25528 V-T

ETERNIUM
Vino penedés rosado
75 cl
Ref.: 23080 

ETERNIUM SELECCION
Vino penedés cabernet rosado 
13,5º
75 cl
Ref.: 46183 V-T

CONDADO DE OVANTE
Vino rioja rosado
75 cl
Ref.: 56640 

EL VIAJE DE SOLECITO
Vino navarra rosado 13º
75 cl
Ref.: 88523 

GRAN FEUDO
Vino navarra rosado 12’5º
75 cl
Ref.: 25191 

HOMENAJE
Vino navarra rosado
75 cl
Ref.: 25659 



15

Seguramente en muchas mesas de restaurantes 
habrá surgido el debate sobre la tipología de vinos 
y probablemente muchos se han quedado con la 
duda sobre si la teoría de que el vino rosado tiene 
más graduación que el vino blanco es un hecho o 
es una leyenda urbana. Pues podemos resolver el 

enigma! A pesar de que es una idea muy extendida, 
no es del todo correcta; puesto que en realidad la 
graduación no depende tanto del tipo del vino en 
sí; sinó en la manera en la que se ha elaborado la 
botella. Si tus clientes te preguntan, ¡no dudes en 
confirmar que se trata de una leyenda urbana!

Alcohol rosado

“Reduce los interlocutores/proveedores en tus pedidos 
agrupando con nosotros varias gamas de productos 

como fresco, congelado y alimentación.”

VIÑALON
Vino mancha rosado
75 cl
Ref.: 12968 

MARQUÉS DE CÁCERES
Vino rioja rosado 13º
75 cl
Ref.: 25141 

SEÑORIO DE MELVIN
Vino rosado 11º
75 cl
Ref.: 56344 

SEÑORIO DE MELVIN
Vino rosado tapón rosca 11,5º
75 cl
Ref.: 206978 
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El vino más consumido de todos, un gran tinto siempre anima una gran comida. Platos como 
carnes, pastas y quesos cuentan con un sabor fuerte que, con la intensidad de este tipo de 
vinos, maridan de cine.

Vino tinto

VINOS

ARZUAGA
Vino ribera del duero la planta 
roble
75 cl
Ref.: 24851 

CONDE DE IZNAR
Vino toro tinto 13,5º
75 cl
Ref.: 21742 

CAP DE RUC
Vino montsant tinto
75 cl
Ref.: 46975 V-T

CANTINELA
Vino penedés tinto 13º eco
75 cl
Ref.: 16410 V-T

ABADAL
Vino pla de bages cabernet roble
75 cl
Ref.: 25623 V-T

CAMPO CORTIJANO
Vino rioja tinto 14,5º
75 cl
Ref.: 88540 

CIUTAT VELLA
Vino priorat tinto
75 cl
Ref.: 21737 V-T-B

CAMPO CORTIJANO
Vino rioja crianza 14º
75 cl
Ref.: 88539 

CAMPO CORTIJANO
Vino rioja reserva 14º
75 cl
Ref.: 88538 
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Vino tinto

CONDE DE IZNAR
Vino ribera del duero roble 13,5º
75 cl
Ref.: 14437 

EMILIO MORO
Vino ribera del duero finca resalso 
roble
75 cl
Ref.: 13362 

ETERNIUM
Vino penedés tinto
75 cl
Ref.: 23081 

ETERNIUM SELECCION
Vino penedés cabernet 13,5º
75 cl
Ref.: 46164 V-T

CONDADO DE OVANTE
Vino rioja tinto
75 cl
Ref.: 25783 

CONDE DE IZNAR
Vino ribera del duero crianza 13,5º
75 cl
Ref.: 21746 

EL VIAJE DE SOLECITO
Vino ribera del duero crianza 14º
75 cl
Ref.: 88696 

CONDE DE IZNAR
Vino toro crianza 13,5º
75 cl
Ref.: 80727 

CONDADO DE OVANTE
Vino rioja crianza
75 cl
Ref.: 25666 

CUNE
Vino rioja crianza 13º
75 cl
Ref.: 25226 

EL VIAJE DE SOLECITO
Vino rioja crianza 13,5º
75 cl
Ref.: 88517 

CONDE DE IZNAR
Vino ribera del duero reserva 14º
75 cl
Ref.: 13725 

CONDADO DE OVANTE
Vino rioja reserva 
75 cl
Ref.: 25667 
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¿Alguna vez te has preguntado por qué todas 
las botellas de vinos tienen la misma forma? Las 
botellas de vino han sido pensadas para mantener 
los sedimentos en los laterales de fondo así como 
disponer de un agarre más sencillo para servir y 

distribuir la presión del taponado. Efectivamente, 
la ergonomía está extendida también en el 
mundo del vino para ofrecer la mejor usabilidad y 
experiencia para todos los usuarios. 

La forma de la botella

“Te ofrecemos un amplio surtido de 
referencias pensadas exclusivamente para 

profesionales de la hostelería.”

FINCA VILLACRECES
Vino ribera del duero pruno roble
75 cl
Ref.: 38199 

HITO
Vino ribera del duero roble 14º
75 cl
Ref.: 201999 

JEAN LEON
Vino penedés 3055 merlot roble
75 cl
Ref.: 203511 V-T

ETERNIUM SELECCION
Vino penedés merlot barrica 13º
75 cl
Ref.: 23083 V-T

IZADI
Viña rioja crianza 13º
75 cl
Ref.: 207154 
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Vino tinto

PETIT PITTACUM
Vino bierzo mencia
75 cl
Ref.: 206976 V-T-FdP

PRADO REY
Vino ribera del duero roble
75 cl
Ref.: 13258 

PROTOS
Vino ribera del duero roble 13º
75 cl
Ref.: 40758 

MATSU
Vino toro el picaro tinto
75 cl
Ref.: 74088 

ROCABLANCA
Vino montsant tinto 13º
75 cl
Ref.: 21733 V-T

ROCABLANCA
Vino terra alta garnatxa tinto
75 cl
Ref.: 21735 V-T

LA MALDITA
Vino rioja garnacha roble
75 cl
Ref.: 206724 T-FdP

SEÑORIO DE MELVIN
Vino tinto 11º
75 cl
Ref.: 56343 

PERELADA
Vino empordà 3 fincas crianza 13º
75 cl
Ref.: 25295 V-T

LLAGRIMES TARDOR
Vino terra alta crianza
75 cl
Ref.: 51352 V-T

LOPEZ DE HARO
Vino rioja crianza
75 cl
Ref.: 78829 

MUGA
Vino rioja crianza
75 cl
Ref.: 12728 

RAMON BILBAO
Vino rioja crianza 12º
75 cl
Ref.: 55511 
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Vino tinto

VIÑALON
Vino mancha tempranillo tinto
75 cl
Ref.: 14428 

VIÑALON
Vino valdepeñas tempranillo tinto
75 cl
Ref.: 14433 

VIÑALON
Vino tierra castilla tempranillo
75 cl
Ref.: 14250 

VIÑALON
Vino tierra castilla merlot
75 cl
Ref.: 14435 

VIÑALON
Vino tierra castilla shiraz
75 cl
Ref.: 14436 

SEÑORIO DE MELVIN
Vino tinto 11,5º  
tapón rosca
75 cl
Ref.: 206979 

VIÑALON
Vino mancha crianza
75 cl
Ref.: 12936 

VIÑALON
Vino valdepeñas crianza
75 cl
Ref.: 14432 

ROCABLANCA
Vino montsant  
crianza 13,5º
75 cl
Ref.: 21734 V-T

VIVANCO
Vino rioja crianza
75 cl
Ref.: 96215 V-T-B

ROCABLANCA
Vino terra alta  
reserva gran seleccion 13º
75 cl
Ref.: 85363 V-T

ROCABLANCA
Vino terra alta  
reserva
75 cl
Ref.: 21736 V-T

LACOR
Vinoteca blackline
28 botellas
Ref.: 40303 Bajo pedido
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El lambrusco es vino por excelencia para todos los que quieren brindar con un sabor 
dulce, suave, fresco y ligero pero a la vez con cuerpo suficiente como para magnificar 
el sabor de los platos a los que acompaña. 

Vino lambrusco

VINOS

“Uno de nuestros comerciales te presentará nuestros 
servicios y, al darte de alta como cliente, te mostrará el 

catálogo de productos con el mejor servicio.”

MAESTRI DEL CASALE
Lambrusco blanco 11º
75 cl
Ref.: 42013 

MAESTRI DEL CASALE
Lambrusco rosado 11º
75 cl
Ref.: 33347 

MAESTRI DEL CASALE
Lambrusco gala rosado 11º
75 cl
Ref.: 33345 

MAESTRI DEL CASALE
Lambrusco tinto 11º
75 cl
Ref.: 33348 

MAESTRI DEL CASALE
Lambrusco gala tinto 11º
75 cl
Ref.: 33346 
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Los vinos aromatizados están presentes en la cocina de todas las casas y... ¿por qué no 
tenerlo en cuenta en tu negocio para quienes se quieren sentir como en casa?

Otros vinos aromatizados

VINOS

DON SIMON
Tinto verano limón
1,5 l
Ref.: 1316 

DON SIMON
Tinto verano 13º
1’5 l
Ref.: 1328 

DON SIMON
Tinto verano sin alcohol  limón
1,5 l
Ref.: 42585 

GOURMET
Tinto verano limón
1,5 l
Ref.: 10880 

GOURMET
Tinto verano
1,5 l
Ref.: 10879 

LA CASERA
Tinto verano limón
1,5 l
Ref.: 26054 

LA CASERA
Tinto verano
1,5 l
Ref.: 26053 

DON SIMON
Sangría pet 7º
1,5 l
Ref.: 25835 

DON SIMON
Sangría brick 7º
1 l
Ref.: 26616 
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Otros vinos aromatizados

“Adaptamos la entrega a la franja horaria 
que mejor se adapte a tus necesidades.”

LA CASERA
Tinto verano lata limón
33 cl
Ref.: 48659 

LA CASERA
Tinto verano sin alcohol lata limón
33 cl
Ref.: 48666 

LA CASERA
Tinto verano limón
27,5 cl
Ref.: 48698 

SANDEVID
Tinto verano limón 4’5º
1’5 l
Ref.: 25815 

SANDEVID
Tinto verano 4’5º
1’5 l
Ref.: 25817 

SANDEVID
Tinto verano limón sin alcohol 
1’5 l
Ref.: 24472 V-T-FdP

SANDEVID
Tinto verano lim. 0,0º
1’5 l
Ref.: 79414 FdP

LOLEA
Sangría nº1
75 cl
Ref.: 207747 

SEÑORIO DE MELVIN
Sangría brick
1 l
Ref.: 13723 

SEÑORIO DE MELVIN
Sangría b&b
5 l
Ref.: 14033 V-T-FdP
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APERITIVOS

Antes de la comida principal del mediodía o antes de la cena ofrece a tus clientes 
un aperitivo. ¿Quién se resiste a unas chips, olivas y un vermouth mientras espera 
los platos principales? 

Aperitivos

GIAROLA
Vermouth rojo 15º
1 l
Ref.: 47123 

GIAROLA
Vermouth blanco 15º
1 l
Ref.: 47122 

CINZANO
Rojo 15º
1 l
Ref.: 27060 

CINZANO
Blanco 15º
1 l
Ref.: 27020 V-T-FdP

EL BANDARRA
Vermut cat
1 l
Ref.: 74096 V-T

MARTINEZ LACUESTA
Vermut rojo 15º
75 cl
Ref.: 72558 V-T-B

MARTINEZ LACUESTA
Vermut rojo reserva 15º
75 cl
Ref.: 72559 V-T-B

MARTINI
Rojo 15º
1 l
Ref.: 53987 

MARTINI
Blanco 15º
1 l
Ref.: 53988 
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“Nos dirigimos exclusivamente a 
profesionales y estamos especializados en 

hostelería y restauración. Nos adaptamos a 
cada tipología de cliente.”

Aperitivos

La historia del Martini empieza en el siglo XVIII en los 
valles del Piamonte italiano al crear el vermut. Un si-
glo más tarde nació la empresa Martini en el pueblo 
de Pessione y se ha vuelto una de las marcas más 

conocidas de la historia del alcohol. ¿Sabías que 
Roosevelt, al derogar la Ley Seca, brindó con Martini 
para celebrarlo? Un cóctel clave en la historia de los 
mejores brindis.

Un buen Martini

MIRO
Vermut rojo 15º
1 l
Ref.: 27030 V-T

MIRO
Vermut blanco 15º
1 l
Ref.: 27031 V-T

PETRONI
Vermut rojo 15º
1 l
Ref.: 214531 

YZAGUIRRE
Vermut rojo
1 l
Ref.: 1227 

YZAGUIRRE
Vermut blanco
1 l
Ref.: 1228 V-T-B



31



32

VE
RA

N
O

 -
 P

EN
ÍN

SU
LA

 -
 V

IN
O

S 
 -

 2
02

3

www.transgourmet.es
Editor: Transgourmet Ibérica SAU
Mayo 2023

+34 900 300 097
sac@transgourmet.es


